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Câu 1: Chỉ ra dãy chất là oxit axit:

A. CaO, SO2, SO3
, CO2


B. NO, NO2, CO2, MgO

C. P2O5, CO2, SiO2
, SO3


D.  CuO, CO2, CO, Fe2O3

Câu 2: Chất nào sau đây phản ứng với dung dịch NaOH?

          A. CuO
         B. SO2                   C. Fe2O3.

    D. Ca(OH)2 
Câu 3: Dãy chất nào sau đây  phản ứng với dung dịch  H2SO4?


    A. Quỳ tím, CuO, Ba(OH)2, AgNO3, Cu.


    B. Quỳ tím, CuO, NaOH, Zn.
 


    C. Quỳ tím, Zn, CO, CaO, NaOH.


    D. Cu, BaO, Ca(OH)2, NaCl.

Câu 4: Cặp chất nào dưới đây phản ứng được với nhau tạo thành kết tủa:

A. NaOH, MgSO4
                               B. KCl, Na2SO4

C.CuCl2, NaNO3
                               D.ZnSO4, H2SO4
Câu 5: Công thức cấu tạo nào sau đây viết sai ?
 A. CH3-CH2-CH3            



    B. CH3-CH2-CHCl      

 C. CH3-CHCl-CH3    



              D.  CH2 = CH-CH3
Câu 6: Tính chất vật lí cơ bản của metan là: 
A. Chất lỏng, không màu, tan nhiều trong nước.


B. Chất khí, không màu, tan nhiều trong nước.

C. Chất khí, không màu, không mùi, nặng hơn không khí, ít tan trong nước.

D. Chất khí, không màu, không mùi, nhẹ hơn không khí, ít tan trong nước. 
 Câu 7: Cho các chất: CuO, SO2, HCl, NaOH, H2O. Số cặp chất có thể phản ứng với nhau đôi một là:



A. 2


   B. 3


           C. 4

        D. 5

Câu 8: Kim loại nào dưới đây làm sạch được một mẫu dung dịch Zn(NO3)2 lẫn Cu(NO3)2 ?
             A.Zn 


B.Cu 


C.Fe 


D.Pb                          
Câu 9: Khí etilen phản ứng được với cặp chất nào sau đây?
A. H2O, HCl.

B. Br2, O2.

C. O2, Cl2.

D. O2, CO2.

Câu 10: Cho các hợp chất hữu cơ có công thức cấu tạo nh​ư sau: CH3CH2OH; CH3COOH;  CH3COOC2H5; CH3OCH3. Số chất phản ứng được với Na là:
    A. 4


B. 3



C. 2


D. 1


Câu 11: Đốt cháy hỗn hợp khí metan và khí oxi sẽ gây tiếng nổ. Tỉ lệ  
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  là tỉ lệ  nào dưới đây để được hỗn hợp nổ mạnh nhất? 
A. 1 : 2

B. 2 : 1            C.  1 : 1


D. 1 : 3
Câu 12: Cho một mẫu natri vào ống nghiệm đựng rượu etylic. Hiện tượng quan sát được là :

A. Có bọt khí màu nâu thoát ra.

B. Mẫu natri tan dần không có bọt khí thoát ra.

C. Mẫu natri nằm dưới bề mặt chất lỏng và không tan.

D. Có bọt khí không màu thoát ra và natri tan dần.

Câu 13: Khi cho dung dịch H2SO4 đặc vào ống nghiệm có chứa mảnh Cu rồi đun nóng lên. Hiện tượng quan sát đúng là:


A. Tạo thành dung dịch có màu xanh lam.


B. Tạo thành dung dịch không màu.


C. Tạo thành dung dịch có màu xanh lam, mảnh đồng tan dần ra, có khí mùi hắc bay ra.


D. Tạo thành dung dịch có màu nâu, mảnh đồng tan dần ra.

Câu 14: Một hiđrocacbon X khi đốt cháy tuân theo phương trình hóa học sau: 

                    X +  3O2  
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 2CO2 + 2H2O

Hiđrocacbon X là : 

A. C2H2.                   B. C2H6.             C.  CH4.              D. C2H4
Câu 15: KhÝ CO bÞ lÉn t¹p chÊt lµ CO2, SO2. Cã thÓ dïng  dung dÞch nµo sau ®©y ®Ó lo¹i bá hÕt  t¹p chÊt?


  A. dd NaOH.       
B. dd CuSO4.            C. dd H2SO4.         D. dd NaCl

Câu 16: Có hỗn hợp gồm C2H4; CH4; CO2. Để nhận ra từng khí có trong hỗn hợp trên có thể sử dụng lần lượt các hóa chất là

  A. Dung dịch nước brom, lưu huỳnh đioxit.            

  B. Dung dịch HCl; dung dịch nước brom.

  C. Dung dịch Na2SO4; dung dịch nước brom.                       

  D. Dung dịch Ca(OH)2; dung dịch nước brom.

Câu 17: Hoà tan 50 g CaCO3 vào dung dịch axit clohiđric dư.Thể  tích của khí CO2 (đktc) thu được là:

A. 11,2 lít.               B. 22,4 lít.         C. 8,96 lít.           D. 5,6 lít.         
Câu 18:Hòa tan 3,1 gam Na2O được hoà tan trong nước để được 100 ml dung dịch X. Nồng độ mol của dung dịch X là:
A. 0,05 M
B. 0,5 M


C. 0,10 M

D. 1,0 M

Câu 19: Để trung hòa 112 gam dung dịch KOH 25% thì cần dùng bao nhiêu gam dung dịch axit sunfuric 4,9%:

A. 400 g                   B. 500 g                     C. 420 g                   D. 570 g

Câu 20: 0,224 lÝt khÝ etilen (®ktc) lµm mÊt mµu tèi ®a bao nhiªu ml dung dÞch brom 0,025M ? 

A. 200 ml

B. 300 ml

   C. 400 ml
   
 D. 500 ml
Câu 21: Hòa tan hoàn toàn 3,25g một kim loại M (hóa trị II) bằng dung dịch H2SO4 loãng thu được 1,12 lít khí H2 (đktc). M là:

       A.Zn


B. Fe


C. Mg


D. Ca

Câu 22: Cho 8,9 gam hỗn hợp bột Mg và Zn tác dụng với dd HCl 
 dư, thu được 0,2 mol khí H2 . Khối lượng của Mg và Zn trong 8,9 gam hỗn hợp trên lần lượt là :

	A . 1,8 g và 7,1 g
	B. 2,4 g và 6,5 g
	C. 3,6 g và 5,3 g
	D. 1,2 g và 7,7 g


Câu 23: Hòa tan 5,1 g oxit một kim loại hóa trị III cần dùng 54,75g dung dịch HCl 20%. C«ng thøc oxit kim lo¹i đó là:

A. Fe3O4


B. Fe2O3

C. Al2O3

D. Cr2O3
Câu 24 : DÉn 2,24 lÝt hçn hîp khÝ CH4 vµ C2H4 qua b×nh ®ùng dung dÞch Br2 d­ thÊy cã 1,12 lÝt khÝ ®i ra khái b×nh. Thµnh phÇn phÇn tr¨m theo thÓ tÝch của  khÝ CH4 vµ C2H4 trong hçn hîp lần lượt là:


A. 30% ; 70%     B. 40% ; 60%                  C. 50% ; 50%          D. 60% ; 40%
Câu 25 : Đốt cháy hoàn toàn 4,6 gam chất hữu có A thu được 4,48 lít CO2 (đktc) và 5,4 gam H2O. Biết 40< MA< 48.  CTPT của A là: 

A. C2H4O              B. C2H6O                   C. C3H8O             D. C4H10O

Cho : H=1 ; O= 16 ; C= 12 ; Zn= 65 ; Mg= 24 ; Cl= 35,5 ; Br=80 ; Al= 27 ; Fe=56
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